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APROBAT, 

Președinte Directorat 

Adrian George FOGHIŞ 

 

 

             Membru Directorat                                                         Membru Directorat  

              Sorin CHIRIŢĂ                                                              

 

 

ANUNȚ DE PUBLICARE  

privind selectarea unui operator economic pentru valorificarea energiei electrice produse 

de activele din portofoliul SAPE S.A. 

 

Societatea de Administrare a Participațiilor în Energie S.A. (SAPE S.A.), în calitate de Vânzător, 

anunță inițierea procedurii de selecție a unui operator economic (Cumpărător) în vederea 

încheierii unui contract comercial având ca obiect vânzarea întregii cantități de energie electrică 

produsă de activele din portofoliul societății, precum și valorificarea acesteia pe piețele de energie 

electrică. 

Obiectul contractului constă în vânzarea de către SAPE S.A. și achiziționarea de către Cumpărător 

a întregii cantități de energie electrică produsă și livrată în rețelele electrice, precum și preluarea 

de către Cumpărător a responsabilității privind gestionarea dezechilibrelor, optimizarea și 

valorificarea energiei pe piețele de energie electrică, în condiții de eficiență comercială maximă.  

În cadrul contractului, Cumpărătorul va asigura, în mod integrat, activități de operare comercială, 

prognoză a producției, gestionare și valorificare a certificatelor verzi, precum și tranzacționarea 

energiei electrice pe piețele relevante administrate de OPCOM (inclusiv Piața pentru Ziua 

Următoare – PZU, PCCB și piețe bilaterale), în vederea maximizării veniturilor generate de 

portofoliul de active ale SAPE S.A.  

De asemenea, Cumpărătorul va avea obligația de a implementa și utiliza, pe cheltuiala proprie, 

un sistem integrat de tip SCADA / Energy Management System (EMS), care să permită 

monitorizarea și optimizarea în timp real a producției de energie, oferind SAPE S.A. acces 

permanent la date operaționale și comerciale relevante.  

Remunerația Cumpărătorului se va realiza exclusiv printr-o marjă comercială exprimată 

procentual (x%) aplicată asupra prețului mediu ponderat al energiei electrice tranzacționate pe 

Piața pentru Ziua Următoare (PZU), aceasta acoperind integral toate activitățile desfășurate în 

cadrul contractului, inclusiv gestionarea dezechilibrelor.  

Criteriul de atribuire este „oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere economic”, stabilită 

exclusiv pe baza marjei comerciale ofertate, ofertele cu procentul cel mai redus fiind considerate 

superioare din punct de vedere competitiv.  
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Durata contractului este de 36 de luni, cu posibilitatea extinderii în condițiile prevăzute 

contractual, și va include atât activele existente, cât și eventualele capacități noi (inclusiv sisteme 

de stocare sau noi centrale) integrate în portofoliul SAPE S.A. pe perioada derulării contractului.  

Capacitățile de producție vizate includ centrale eoliene și fotovoltaice din portofoliul SAPE S.A., 

cu o producție anuală estimată cumulată de peste 47.000 MWh, precum și certificate verzi 

aferente acestora.  

Operatorii economici interesați sunt invitați să depună oferte în conformitate cu documentația 

pusă la dispoziție de SAPE S.A., respectând cerințele tehnice, profesionale și comerciale stabilite. 

 

Termen limită de depunere a ofertelor: 

17 aprilie 2026 

 

Modalitatea de depunere a ofertelor: 

Ofertele se vor transmite electronic la adresele de e-mail: office@sape-energie.ro și 

gabriel.marcu@sape-energie.ro. 

 

Informații suplimentare: 

Documentația (Fișa de cerințe și modelul de contract) este disponibilă pe site-ul oficial al SAPE 

S.A. sau poate fi solicitată la adresa de contact indicată. 

 

Beneficii pentru Cumpărător: 

Procesul oferă oportunitatea accesării unui portofoliu diversificat de producție din surse 

regenerabile, precum și implementarea unui model comercial integrat, cu responsabilitate extinsă 

asupra valorificării energiei și a optimizării performanței economice. 

 

Vizat,                                                                                                                                                   

                                                                                                                     Gabriel MARCU

                                                           Şef Serviciu STPC

   

                                                                                                                    

Întocmit, 

Constantin Drăghici 

                                                                                     Expert eficientizare investiţii STPC
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